

По сообщению начальника ОГИБДД ОВД по Дубне Ю.В. Крупенина, в осенние каникулы в Подмоскowie, в том числе и в нашем городе, пройдут проверки состояния улично-дорожной сети.

По ходу дела будут выявлять недостатки в обустройстве дорог и продумывать меры по их устранению. К столь пристальному вниманию к дорогам подтолкнула печальная статистика детского травматизма. За 9 истекших месяцев на территории Московской области зарегистрировано 701 дорожно-транспортное происшествие с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет. Каждое второе ДТП происходит с участием детей-пассажиров. В большинстве случаев пострадавшие в результате наездов и аварий – дети школьного возраста. Потому акция приурочена к школьным каникулам, когда количество происшествий с детьми увеличивается.